

乡镇速递

水阳镇推进“个转企” 加快区域经济转型升级

宣州讯 4月24日,宣州区水阳市场监督管理所工作人员来到宣城乐活生态家庭农场,就“个转企”工作开展政策宣传。截至目前,该所已办理“个转企”11户,培育符合条件的“个转企”对象28户。

为加快推进“个转企”工作,水阳市场监督管理所结合辖区实际,通过调查摸底、数据筛选,确定符合“个转企”条件的培育对象;同时,与水阳镇经委、社区村委会干部对培育对象上门实地考察,宣传“个转企”政策,介绍个转企业后的优势和手续办理的快捷绿色通道。为了方便“个转企”办理,该所在一楼登记服务大厅开通绿色通道,实现一站式服务。

今年以来,宣州区实施“工业强区”战略,提升区域整体经济规模,帮助具有一定经济规模的、符合企业申办条件的个体工商户转型升级成为个人独资企业、合伙企业或者有限责任公司,适应“质量强区”的发展需要。(特约记者 宋本金)

新发镇念活“三字经” 服务企业用工

郎溪讯 今年以来,郎溪县新发镇立足企业发展,对接企业需求,以返乡农民工、高校毕业生、贫困人群为重点,念好“三字经”,组织开展服务企业用工系列活动见成效。

念好“合”字。部门联动,镇人社、园区办、工会共同参与,共同发力;镇村联动,要求各村抓住春节农民工返乡有利时机,进村入组开展服务企业用工宣传。

念好“清”字。摸清企业岗位需求底数,掌握辖区企业实际用工需要,所需岗位、工种等;掌握返乡农民工需求底数,摸清返乡农民工人员数量、技术特点及岗位需要,建立和完善返乡农民工人才库。

念好“实”字。1月25日、2月11日和2月12日先后三次组织返乡农民工参加“对标沪苏浙助力企业发展,返乡促就业建美好郎溪”大型企业用工招聘会;2月15日在镇泓苑广场组织开展了返乡农民工招聘会;3月12日上午,组织港辉机械、万通工具、扬海精密机械等8家企业与县中等专业学校开展校企对接座谈会。(汪显跃 戴红花 陈洁)

河沥溪街道扎实做好 青少年防溺水工作

宁国讯 随着高温天气的来临,宁国市河沥溪街道把青少年防溺水工作摆在重要位置,多措并举,切实有效防范溺水事故发生,保障青少年生命安全。

落实工作责任。增强安全意识、加强组织领导、强化预防措施、落实相关责任,形成街道、村联动,学校家庭为重点的安全防护网络,切实从源头上做好防御工作。

加强宣传教育。在街道办事处周例会上,强调了做好防溺水防范工作的重要性,各学校利用宣传栏、横幅、主题班会、黑板报等形式和手段,开展防溺水工作宣传,营造防溺水工作的浓厚氛围。

做好隐患排查。针对河塘、水库等重点地带设立警示牌及看管点放置救生圈等,加大对预防青少年儿童溺水工作的排查力度,注重加强日常巡查,确保防溺水工作落到实处。(滕爱华)

郎溪经开区:两个“精气神”优化营商环境

■特约记者 韩开元

郎溪东奥科技从签约到破土动工、从建设厂房到机械设备安装调试,再到正式生产,只用了短短6个月的时间,半年实现税收近千万元。据了解,今年1至3月份,郎溪经济开发区东奥科技、托新科技、新涛光电等企业产值增幅60%以上,其中托新科技月产值增幅达100%。

2019年,郎溪经济开发区紧紧抓住宣城市加入G60科创走廊和长三角一体化高质量发展国家战略的重大机遇,深入开展“全面学习溧阳,深度接轨苏南”活动,制定目标任务为“2357”,并全面启动绿色园区、循环园区和国家级开发区争创工作。

为保障预期目标任务完成,开发区着力在优化营商环境上下功夫,提出提高两个“精气神”。

提高管委干部职工“精气神”。园区多次组织人员到苏、浙、沪三地开发区考

察,学习先进经验和典型做法,推进园区体制改革和机制创新,在财政体制、机构设置、招商机制、人事薪酬、绩效考核等方面先行先试,激发园区活力,提高管理效益,全面提升管委的“精气神”。

提高企业家“精气神”。召开园区民营企业企业家座谈会,传达学习习近平总书记民营企业座谈会上的重要讲话精神,在全省、全市促进民营经济发展大会精神,力争从政策层面给予企业最大的“红利”,切实把国家支持政策转化为本地工业经济发展的有力支撑和强大动力,切实增强企业家在郎溪发展的信心和决心。与此同时,郎溪开发区为提高企业家的“精气神”,开展系列座谈培训活动,现召开企业家座谈会6次,举办企业家论坛2次。增强了园区企业家的法律意识和风险投资意识,提高了企业管理水平,加快了企业转型升级,为园区企业抢抓长三角一体化国家战略机遇提供平

台。4月12日,郎溪开发区举办了为期两天的“对标沪苏浙融入长三角”优化营商环境系列讲座,邀请北京滴慧律师团5名律师前来授课,紧贴企业需求,以《公司控制权与股权实务》、《财税新政下的企业管理与财务应对》等为课题,深入浅出地介绍了什么是公司控制权及股权实务、如何更好地应对财税新政下的企业管理和劳动用工风险及如何做好企业投融资与资本运作的决策,受到学员的热烈欢迎和一致好评。如今,在郎溪经开区投资兴业的企业家们普遍反映,在管委会办事有回到“家”的感觉,在帮办中真正实行全程“店小二”式服务。

在优化营商环境的同时,园区牢固树立“项目为王”理念,狠抓招商“一号工程”,坚持“招大引强、建链补链”,组建5支招商小分队,选派干部赴青浦、松江、昆山、杭嘉、深圳驻点招商;同时,通过以商招商、委托招商、飞地经济等多种方式

开展招商工作,加大招商奖励力度,鼓励全员招商。在项目推进工作中,为入园项目提供帮办代理“一站式”和项目推进“全过程”的“贴身服务”。对县级重点项目,落实“六个一”推进机制,实行“一对一”帮扶,加快推进联德精密机械、普利斯顿电机等签约项目手续办理,推进华茂机械、博盈机电、新涛二期、力精锻造、联合重工二期、迅驰电动工具等项目尽快开工;扁平化推进项目建设,韩翔电子、腾旋科技、奥美塑胶二期等开工项目尽快缩短项目开工建设、投产达效时限。

据了解,郎溪经济开发区一季度96户规模以上企业累计实现工业总产值22.67亿元,累计同比增长32.20%。其中,48户战略性新兴产业企业累计完成工业产值12.25亿元,同比增长65.05%。65户高技术产业企业累计完成工业总产值17.21亿元,同比增长35.46%。实现进出口总额5181万美元,同比增长28.31%。

泾县5人涉嫌寻衅滋事被起诉

泾县讯 日前,由泾县人民检察院提起公诉的卜某等5人涉嫌寻衅滋事罪一案在泾县人民法院公开开庭审理。

在法庭上,控辩双方就共同犯罪、主从犯的认定、被害人是否存在过错等争议焦点展开精彩纷呈的论辩。公诉人运用充足的证据、严密的逻辑推理,向法庭和群众还原案情,揭露犯罪,以案释法。

寻衅滋事犯罪是涉黑涉恶犯罪经常涉及的罪名之一,本案的成功办理,充分体现了司法机关将打击犯罪与扫黑除恶专项斗争有机结合,提高了人民群众对扫黑除恶专项斗争的认知和了解,起到了强有力的震慑和警示教育。参加旁听的群众也纷纷表示,直击庭审现场让他们懂得了在日常生活中一定要依法严格规范自己的行为,不能意气用事,逞强斗狠,要善于运用法律武器维护自己的合法权益。该案将择期宣判。(张慧妹)



4月22日,广德县东亭乡团委联合多部门在党建公园举办东亭乡扫黑除恶专项斗争知识问答活动,提高群众对扫黑除恶专项斗争的参与度和知晓率。活动现场,该乡机关干部、周边群众纷纷在东亭乡扫黑除恶专项斗争“我支持 我参与”的签名墙上郑重地写下自己的名字。陈琪 特约记者 陈欢 摄

“小课堂”传播“大文明”

■刘茜

“盼望着,盼望着,东风来了,春天的脚步近了……”4月25日下午,在广德县四合乡综合文化服务中心,志愿者马淑婷正在给孩子们声情并茂地朗读着朱自清的文章《春》。孩子读书,原本应该发生在课堂,怎么会在乡镇的文化服务中心呢?

原来,这是四合乡新时代文明实践志愿服务项目——“小小课堂”第一课正式开课,来自四合中心小学的50余名学生参加了此次活动,本次课堂的主题为“书香伴我行·悦读共分享”。活动现场,志愿者马淑婷首先向同学们介绍了读书的意义及好处,同学们自告奋勇分享自己对于《春》的感受,表达对文中优美词句的喜爱。

“人的生命是有限的,可是为人民服务是无限的,我要把有限的生命投入到无限的为人民服务之中去……”这是一位名叫明如轩的小学生写在便利贴上的一句话,她把便利贴郑重地贴在了心愿墙上。她说,这是她最喜欢的一句话,“作为新时代好少年,要把雷锋精神放在心底,永记服务精神,现在我要好好学习,这样才能帮助到需要帮助的人。”活动中,同学们将自己最喜爱的一本书、名人名言、座右铭等写在便利贴上,并主动分享自己的读书心得。

活动最后,志愿者带领学生们参观了乡图书阅览室,在讲解员的讲解下,同学们分别挑选了自己感兴趣的书籍,津津有味地阅读起来。“活动非常好,印象非常深刻,希望还有机会能够多多参加这样的活动。回去后,我也要买些自己喜爱的课外书,多读书,读好书。”学生夏文鑫在采访中说道。

据了解,“小小课堂”是广德县第一批24个新时代文明实践志愿服务项目之一,每月至少开展一次“小小课堂”志愿活动,内容包括爱心“教”走进课堂,为农村学生带来自然科学、法律、体育、文化、思想等课程。“下一步,我乡将继续围绕‘小小课堂’品牌项目,通过学生点单、志愿者认领的方式来服务辖区内的孩子们,为青少年们提供寓教于乐的平台,努力营造文明实践的浓厚氛围,用行动呵护未成年人健康成长。”采访中,四合乡相关负责人表示。

讣告

中国共产党党员、退休干部、原宣城地区房地产开发公司总经理关敬安同志,因病于2019年4月29日在宣城逝世,享年86岁。

关敬安同志,1933年10月出生,安徽当涂人,1949年5月参加工作,1956年6月加入中国共产党。历任当涂县公安局民警;芜湖地区民防大队民警;宣城南湖农场中队长;池州地委行政科副科长;宣城地委行政科副科长,行署房管局副局长,行署规划办副主任,行署城建指挥部副指挥长;宣城地区房地产开发公司总经理。1993年12月退休,享受副县级政治生活待遇。

关敬安同志的遗体定于2019年5月1日上午8时在宣城市殡仪馆火化。

宣城市房地产开发有限公司
2019年4月29日

连日来,郎溪县十字镇镇村两级干部通过发放宣传单页,展示宣传展板等方式深入各村开展扫黑除恶专项斗争宣传,进一步提升广大人民群众对扫黑除恶专项斗争的知晓率、支持率和参与度,营造浓厚的扫黑除恶专项斗争氛围。 特约记者 徐萍萍 摄



扫黑除恶专项斗争进行时

广德法院推进 扫黑除恶专项斗争纵深开展

广德讯 连日来,广德法院迅速行动、精心组织,扎实推进扫黑除恶专项斗争向纵深开展。该院组织开展扫黑除恶专项斗争动员会、部署会、推进会,专题部署安排扫黑除恶专项斗争,制定印发相关制度,确保扫黑除恶专项斗争有序开展。该院要求各业务庭室对2016年以来审结、执结、涉诉信访案件进行全覆盖“回头看”,筛选黑恶势力犯罪及背后保护伞线索,并建立黑恶线索台账,有线索的按规定

移送有关部门;加强对审判人员的教育培训力度,选配素质高、业务精的法官组成合议庭审理涉黑涉恶案件专业合议庭,严格落实罪刑法定、疑罪从无、证据裁判等法律原则和制度,确保在专项斗争中办理的每起刑事案件都经得起检验。

此外,该院加强与检察院、公安、司法局等部门的联系,形成工作合力,针对重大涉黑涉恶案件多次进行案情会商,确保办案质量和效果。(涂田甜)

广德县深入开展 住建领域扫黑除恶专项斗争

广德讯 近期以来,广德县住建局结合行业特点,重点在建筑市场治乱、混凝土市场治乱、市政园林公用事业治乱、施工环境治乱、建筑项目治乱“六项治乱”行动中深入开展打击住建领域涉黑涉恶涉乱行为。

该局党委高度重视,成立由局主要领导为首的扫黑除恶专项斗争领导小组,制定专项工作方案,通过召开常委会、专题会、动员部署会、工作督查会等形式全面推进各项工作。在机关内部制定各类治乱方案,发放扫黑除恶专项斗争知识手册,制作宣传展板,楼层悬挂标语,进一步提高政治站位。在建筑工程(市政、园林)项目发放公开信、

调查表300多份,现场悬挂公益广告100余幅,发放知识手册500份、发送短信2000多条。

在扫黑除恶专项斗争中,该局主动在查办案件中摸排涉黑涉恶线索,在开展非法混凝土企业专项整治中,捣毁拆除非法混凝土搅拌站35处;在开展混凝土市场专项治理时,移交违法案件10起;积极与市场监管局、城管局对建设领域中的在建项目开展联合检查,重点对工程霸、操纵价格等问题开展排查,发案件线索移送函2份,对市政材料不合格问题展开调查。(黄立刚)

泾县检察院开展 扫黑除恶专项斗争知识测试

泾县讯 日前,泾县人民检察院开展扫黑除恶专项斗争知识测试,全院干警参与考试。以考促学,进一步提升了干警扫黑除恶专项斗争相关知识的掌握深度。

据了解,自扫黑除恶专项斗争开展以来,泾县人民检察院一方面以案件办理着手,依法严厉打击黑恶势力,从严从快办理涉黑涉恶案

件,加大业务知识培训,紧跟法律条文、文件要求,办好黑恶案件。另一方面以人民为主体,多形式宣传扫黑除恶专项斗争,抓小抓早,走进宣城市工业学校、云岭初级中学、泾县三小等学校及民营企业、乡镇开展知识普及,利用“两微一端”进行案件播报,形成宣传合力。(陈双双)

黄村镇 重拳打击非法采砂行为

泾县讯 为切实履行“河长制”工作职责,重拳打击非法采砂行为,连日来,泾县黄村镇结合“扫黑除恶”专项斗争的决策部署,由镇主要负责人带头,组织镇综治、国土、水利等部门执法人员在辖区内开展巡河及扫黑除恶线索排查行动。

据悉,自黄村镇开展非法采砂专项整治工作以来,共出动巡查人员960余次,出

动巡查车辆120余次,抓获一起河道非法采砂及外运车辆和一起农民自建房盗采砂石行为,清理砂石非法堆放点5处,切割清运原废弃关停砂场遗留采砂设备2处。今年以来,该镇结合扫黑除恶专项斗争,对非法采砂等违法行为起到了很好的震慑作用,切实保障了“河畅、水清、岸绿”的良好生态环境。(李家立)